
(11.08-День будівельника) 



Будівництво — це особлива, клопітка праця. Будівельник завжди несе у своїй 

роботі величезну відповідальність і майже завжди виправдовує всі очікування.  

Ворог продовжує підступно нищити українські будинки, школи, лікарні, культурну 

спадщину, цивільну інфраструктуру – все змітає на своєму шляху. На початок квітня 

найбільших руйнувань зазнали Маріуполь, Волноваха, Харків, Ізюм, Суми, Чернігів... 

Деякі з них такі, як Волноваха, практично стерті з лиця землі. Залишилися самі руїни. За 

попередніми підрахунками уряду загальні втрати, завдані війною, в найближчі роки 

перевищать 1 трильйон доларів. Відтак країна потребує чіткого плану дій, як 

відбудовувати зруйновані міста й де брати на це ресурс. Світова історія знає багато 

прикладів руйнації міст як через військові дії, так і через природні катаклізми. На щастя, 

людство навчилося відбудовувати міста майже після повного знищення. 

  

 



Українці мають вивчати вдалі приклади відбудови, аби застосувати набутий 

світовий досвід при відродженні Маріуполя, Харкова, Сум, Ірпеня, Запоріжжя та інших 

понівечених росією міст.  Нові міста потребуватимуть застосування сучасних технологій, 

покликаних зробити наші будівлі безпечнішими та більш автономними, та прискорити 

будівництво, адже час має велике значення. І всьому цьому навчають на факультеті 

будівництва, архітектури та дизайну в НУ «Запорізька політехніка». Інтенсивна 

підготовка за новітніми технологіями кваліфікованих фахівців у галузі будівництва, 

архітектури, дизайну, матеріалознавтва, менеджменту та підприємництва, що 

відповідають сучасним вимогам і потребам Запорізького регіону та України загалом. 



З нагоди свята Дня будівельника  

Наукова бібліотека підготувала 

книжкову виставку «Відродження міст—

відродження держави». Будівельники 

стають справжніми героями, вони своїми 

руками створюють нове життя, 

повертаючи надію та стабільність у 

постраждалі регіони. Їхня праця є 

неоціненною для відродження країни та 

забезпечення гідних умов для майбутніх 

поколінь... 
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